



## Руководитель следственного управления провел ряд выездных приемов граждан



15 и 16 марта 2018 года руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области Полшаков А.Н. в рамках выездных приемов в подчиненные следственные отделы (Ленинский и Тамбовский МСО) и город Котовск принял более 20 заявителей. Среди них - работники клининговой компании, не получающие заработную плату; граждане, жалующиеся на действия (бездействия), решения сотрудников управления по материалам доследственных проверок и уголовным делам, находящимся в их производстве. По каждому принятому обращению руководителем управления подчиненным сотрудникам даны конкретные указания, исполнение которых поставлено на контроль.

Ряд обращений, поступивших в ходе приема, не относились к компетенции следственного управления (по вопросам оформления земельных участков, неисполнения решений судов и т.п.), несмотря на это всем заявителям даны подробные разъяснения с указанием



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

компетентных органов, в которые им следует обратиться за разрешением возникших проблем.

16 Марта 2018

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1210726](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1210726)